
Szigetvar 1910 májas hó 20.XI. évfolyam -2f *ik szá

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak :
Felelős szerkesztő :

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. Igmándy-utcza 60 szám.

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

BARVÁRT H GYULA. Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —

Válasz a „Z3ap” május 19-iki számában 
megjelent fámádé cikkre.

A “Nap“ május 19-iki számában, nem csak a jóizléssel ellenkező, de már a rosszakarat és személyes el­
lenségeskedés bélyegét magán viselő közlemény jelent meg, amely Duchon Ödön Kossuthpárti képviselőjelölt jellemét 
és önzetlen tevékenységét sötét világításba helyezni iparkodik azzal a világos célzattal, hogy öt választói előtt lekis- 
sebbitse, s tőle a szavazók bizalmát elterelje.

Szerencsére Duchont jól ismerik a választói, valamint jól ismerik a forrást is, ahonnan a közlemény szár­
mazott. S még az esetben is, ha éppen a legilletékesebb tényező maga Biedermann Rezső báró az alábbi nyilatko­
zatot ki nem állította volna, — a „Nap“ közleményétől azt a hatást amire számítva volt, épen a választók teljes 
tájékozottsága és emberismerete folytán az illetők hasztalan várták volna.

íme azonban Biedermann báró levele:

Tekintetes Ügyvéd Úr !
Abbázia 1910 május 18.

Minthogy l#ass számtartó úrhoz intézett múlt heti levelem, melyben öt arról értesí­
tettem, hogy Ön Abbáziában nálam volt és tőlem a pénzt választása céljára kérte volna, ezen 
tévés magyarázat helyréi ff azitása és a való tényállás megvilágitása és 
saját eljárásának igazolhatása végett értesítem, miszerint Ön tőlem a 
pénzbeli hozzájárulást nem választása céljára, hanem igen is a Sellye- 
Lakócsa-Szigetvári vasat kiépithetése végett hoboli gazdaságom részéröli 
hozzájárulás céljából kérte, mit én azon okból tagadtam meg, hogy a vasútra nekem 
szükségem nincsen.

Egyidejűleg tudomására hozom s feljogosítom, hogy ezt közzé is tehesse, hogy én a politi­
kától teljesen visszavonultam, és igy a most folyó alkotmányos küzdelemben, anyagilag még 
azon pártot sem támogattam, melynek elvei az enyémekkel egyeznek, s amely párt anyagi tá­
mogatására egyesek fel is kértek, annál kevésbé támogatom Önt, kinek politikai 
elveit nem osztom, s ki tőlem sem anyagi sem erkölcsi támogatást nem 
is kért.

Kiváló tisztelettel
Báró Biedermann Rezső s. k.

Ebből a levélből kitűnik 1 -szőr, hogy Duchonnak meggyanúsított látogatása a báró urnái egészen más 
célból, még pedig a választókerület nagy érdekét képező vasút megépítése céljából történt.

•2-szór, hogy azok, kik ezen közérdeket v 'jesilett önzetlen fáradozást személyes érdekű ‘pumpolásnak mi­
nősítették, lovaglásnak épen min minősíthető, közönsr >• kortesfogással éltek, a melylyel azonban Duchon választóit elha­
lászni mm tudjálős nnn fogják. Nem fogják pedig azért, mert ezek a választók ismerik Pliniusnak azt a régi fi­
gyelmeztetését : hogy nem kell hinni az olyan embereknek, kiket a természet megjelölt. S igy a szigetváriak majd 
csak a Duchon Ödön zászlói alatt fognak felvonulni az urnához, nvin pedig a jámbor ismeretlené alatt, kit a mág­
násoktól ignorált főkortes hozott a választók nyakára ; bizonyára nem a kerület érdekéből.
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Választóink
fegyelmébe!

A Hercegh-párt végelkeseredésében hozzá, illetve 
vezetőjéhez méltó fegyverekkel kezd küzdeni. Helybeli 
orgánuma legutóbbi számában a rágalom fegyveréhez 
nyúl és ezt a „Nap“ csütörtöki számában folytatja. — 
Ezen cikkek rövid tartalma: a 48-as függetlenségi Kos- 
suth-párt jelöltje a munkapárttól kért, de nem kapott 
anyagi támogatást; Duchon Ödön választási költségei­
ért megpumpolta báró Biedermann Rezsőt, hogy ezzel 
költségeit mások zsebéből fedezze —■ de hosszú orral 
távozott. — Ez is igazolja, hogy a Kossuth-párt titkos 
kormánypárt jelöltje 67-es támogatásával győznek és 
igy ezek lekötelezettjévé válnak. Ez a tényállás a mely­
re a választ a fenti közlemény hozza. Ehhez kommen­
tár nem kell. Sapienti sat.

A „Nap“ cikke sérti városunk díszpolgárát is,— 
sértik azok, a kik legnagyobb hálával tartoznak neki. 
Ezekroi leiteifOiezzua azL is, uogy a xenii íevei tartal­
mát kétségbe vonják. De csak ők, a nagyközönség 
nem. A levél Írójának személyiségéhez csak ők fér­
kőznek a gyanú fegyverével.

A „mágnások kitartottjá“-nak mondott még ma 
is bírja, azok bizalmát, kiknek érdekét mindig össze 
tudta egyeztetni a .kisgazdák“ jói felfogott érdekével. 
Ez csak azoknak fáj, a kik „kitartottak“ csak voltak, mert 
a „mágnások“ és „kisgazdák“ érdekeit egymás ellen 
játszottak ki a saját érdekeikért.

Dacára ezen és más hasonló támadásoknak, tudjuk 
és megvagyunk arról győződve, hogy választó kerüle­
tünk józan és öntudatos választó polgársága megtudja 
különböztetni azt, ki az „álfüggetlenségi.“ És két hét 
múlva — jövendölés nélkül bebizonyítja, melyik „ál­
függetlenségi párt" párolgóit el, mint a kámfor.

Az igazaiban biztos Kossuth-párt nem ül fel az 
erkölcsi támogatás és alap hiányából fakadt végelkese­
redés szülte rágalmaknak és diadalra juttatja azt a régi 
tépett zászlót, a melyre a „kisgazdák“ megváltójának, mc<j- 
teremtőjének, édes atyjának Kossuth Lajosnak neve 
van felírva.

Nyilatkozat.
Fel vagyunk hatalmazva annak kijelentésére, hogy 

Duchon Ödön képviselőjelöltünk a „Nap“ csütörtöki 
számában megjelent „Több pénzt nem adok“ című cikk 
Írója, valamint a „Szigetvár és Vidéke“ cimü társadalmi 
lapban megjelent és „kiváncsinak“ szóló szerkesztői üze­
net szerzője ellen az abban foglalt becsületsértések és 
rágalmazásokért a sajtó port megindítja.

(A szerk.)

Távirat.
Kossuth Ferenc a függetlenségi és 48-as párt el­

nöke az alábbi táviratot intézte Duchon Ödön képvise­
lő jelöltünkhöz :

Budapest május 19.
Legnagyobb sajnálatomra én nem mehetek. Ap- 

ponyi Albert gróf május 29-én Kaposvárott, 30-án Dár­
dán és 31-én reggel 9 óra 10 perckor Szigetváron lesz 
támogatásodra.

Kossuth.
—o—

Kérjük úgy Szigetvár, valamint a kerület t. vá­
lasztó polgárait és közönségét, hogy a jelzett napon 
minél nagyobb számban jelenjenek meg. Az ünnepélyes 
fogadtatásról, valamint a további programúiról a t. kö- 

; zönsóget értesíteni fogjuk.
Hazafias üdvözlettel 

Bárvárth Gyula
pártelnök.

Legújabb.
Mint hírlik, a választó kerületben Hcrczegh Sán­

dor lemondó levelét küldik szét. A Hercegh párt veze­
tősége ennek ódiumát is a Duchon pártra akarja kenni, 
állitván, hogy ez is csak egv kortesfogás a Duchon 

I párt részéről.
A mint hiteles forrásból értesülünk, a Duchon 

párt ilyen leveleket nem terjeszt, mert nem szorult 
S ilyen nemtelen eszközökre. Ily leveleket nem láttunk,
I mi igaz Hercegh lemondását illetőleg nem tudjuk, de 
I nincs kizárva hogy ő megunván vezetőit a kerületet 
g végleg elhagyja.

? Támogassuk szavazatunkkal 
a függetlenségi és 48-as 

Kossuthpárt képviselőjelöltjétPolgártársak!
DUCHON ÖDÖNT.

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár.


